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Prisma
Carvalho

6061

Materiais
Materials
Materiales
Matériels

Madeira de carvalho; ferro cromado; stroffi preto
Oak wood; chrome iron; black stroffi
Madera roble; hierro cromado; stroffi negro
Bois chêne; fer chromé; stroffi noir

Outros abat-jours
Others lampshades
Otras pantallas
Autres abat-jours

Outros acabamentos
Others finishings
Otros acabados
Autres finitions

A Prisma Carvalho, envolta numa 
individualidade forte, integra na 
mesma peça o metal cromado 
e a madeira carvalho, o que lhe 
confere uma expressão actual. O 
abat-jour cónico em cinta preta 
finaliza um design autêntico e 
multifacetado.

Prisma Carvalho, image forte que 
d’intégrer dans la même pièce le 
métal chromé et le bois en chêne, 
ce qui lui donne un esprit actuel. 
L’abatjour conique sous forme de 
bandeau noir souligne un design 
authentique à multi-facettes.

Prisma Carvalho, a range which 
has evolved with a strong 
individuality, fuses chrome and oak 
wood elements within the same 
model, giving the range an up to 
date and contemporary spirit.  
The conic lampshades with a black 
band add the finishing and defining 
touch to this authentic and 
multifaceted design.

La Prisma Carvalho  envuelve  una 
fuerte individualidad.  Integra en 
una misma pieza el metal 
cromado y  madera roble, 
otorgándole una   actual expresión. 
La pantalla en forma cónica hecha 
con cinta de seda negra,  finaliza 
con un multifaceteado y autentico 
design.

Plissado Stroffi 
Branco

Pág. 46/49

Ouro 

Cat. 10
Pág. 04/07

Zen Gold

Cat. 10
Pág. 46/49

Cromado

Cat. 10
Pág. 18/21

Zen Deco 

Cat. 9
Pág. 18/21

Gloss 

Pág. 46/49

Seda Branco

Cat. 10
Pág. 18/21

Plissado Organza
Bordeaux

Pág. 62/65

Lux 
Preto/Ouro
Cat. 10
Pág. 04/07

Lombardia

Cat. 10
Pág. 50/53
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Zen Gold

Cat. 10
Pág. 50/53

Materiais
Materials
Materiales
Matériels

Pinho cor wengué; ferro cromado; organza bordeaux
Pine with wengue color; chromed iron; bordeaux organza
Pino color wengué; hierro cromado; organza bordeaux
Pin couleur wengue; fer chromé; organza bordeaux

Outros acabamentos
Others finishings
Otros acabados
Autres finitions

Cerejeira

Cat. 9
Pág. 46/49

Trapézio
Zen

6465

Plissado Stroffi 
Branco

Pág. 46/49

Seda Branco

Cat. 10
Pág. 18/21

Plissado Stroffi 
Preto

Pág. 58/61

Outros abat-jours
Others lampshades
Otras pantallas
Autres abat-jours

Lux 
Preto/Ouro
Cat. 10
Pág. 04/07

Lombardia

Cat. 10
Pág. 50/53

Beneficiando de uma 
simplicidade sublime, a colecção 
Trapézio Zen demarca-se a partir 
do abat-jour quadrado baixo em 
organza bordeaux e do seu pé 
facetado e geometricamente 
concebido. A sofisticação do 
conjunto completa-se com o tubo 
de suporte em ferro cromado 
e com a madeira pinho, em cor 
wengué.

Bénéficiant d’une simplicité 
sublime, la collection Trapézio 
Zen se démarque par son abat 
jour carré en organza bordeaux et 
son pied géométrique à facettes. 
La sophistication de l’ensemble 
se complète avec le support en 
métal chromé et le bois teinté 
verni, couleur wengue.

Benefiting of a sublime simplicity, 
the Trapézio Zen demarks from 
the short square shade in 
Bordeaux organza and from is 
faceted and geometrically 
conceived base. 
The sophistication of the set 
completes with the tube with the 
chromed iron and the pine wood, 
in wengue colour.

Beneficiado de una simplicidad 
sublime, la colección Trapézio 
Zen se demarca a partir de la 
pantalla cuadrada baja en 
organza bordeaux y de su pié 
facetado y geométricamente 
concebido. La sofisticación 
del conjunto se completa con 
un tubo de soporte en hierro 
cromado y con madera pino, en 
color wengue.
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P50249CJ
D01044P4014C

P50236Z
D01044P3011L

P60330CJ
D010522513C

P60229Z
D010512424L

P50150CJ
D01046P4514V

P60330CJ
D010542513V

P60330Z
D010542513R

P52249C
D03644P4511B

P52249CR
D03644P4514P

P52238Z
D03644P3509B

P51254C
D03644P4514B

P51254CR
D03644P4514P

P51254Z
D03644P4514B

P52153C
D03646P5011M

P52142CR
D03646P3909P

P52132Z
D03646P2908B

P50142Z
D01046P3511R

Materiais
Materials
Materiales
Matériels

Carvalho/carvalho cor wengué/ferro cromado; stroffi branco/preto/vermelho
Oak/oak with wengue colour/chromed iron; white/black/red stroffi
Roble/roble color wengué/hierro cromado; stroffi blanco/negro/rojo
Chêne/chêne couleur wengue/fer chromé; stroffi blanc/noir/rouge

Materiais
Materials
Materiales
Matériels

Pinho cor wengué/cerejeira; seda laranja/verde/rosa/castanha
Pine with wengue/cherry colour; oranje/green/pink/brown silk
Pino color wengué/cerejo; seda naranja/verde/rosa/marrón
Pin couleur wengue/cerisier; soie oranje/verte/rose/marron
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candeeiro
lamp

lampara
lampe

família
family
familia
famille

modelo
model

modelo
modèle

abat-jour
lampshade

pantalla
abat-jour

material
material
material
matériel

formato
shape

formato
forme

largura
width

anchura
largeur

altura
height
altura

hauteur

cor
colour
color

couleur

tipo
type
tipo
type

acabamento
finishing

acabamiento
finition

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre

Fluid Cromado	  
        P6213814C

		  14	 38		            1 x 60W E27 inc	
Pág. 10-13	

        D036543511M
		  5.51” 	 14.96”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P52153C
		  12		  53	           3 x 60W E27 inc		

	
        D03646P5011M

		  4.72”		  20.86”	           3 x 15W E27 eco

	  
       P4261C

		  65-120		  60	           1 x 100W E27 inc
 	

        D03606S6036M
		  25.59”-47.24” 		  23.62”	           1 x 20W E27 eco

	
	

        P4263C
		  75-130		  65	           3 x 60W E27 inc		

	
        D03606S6550M

		  29.52”-51.18”		  25.59”	           3 x 15W E27 eco

	
        P7101C

		  45		  25	           1 x 60W E27 inc		
	   

      D0360625M
		  17.71”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	  
       P7103C

		  74		  40	           1 x 60W E27 inc
 	

        D0360640M
		  29.13” 		  15.74”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P7131C
		  168		  55	           1 x 100W E27 inc		

	
        D0360655M

		  66.14”		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Conic Gloss Branco	  
       P73651SB

		  30		  45	           3 x 60W E27 inc	
Pág. 14-17 	

        D09906P45B
		  11.81” 		  17.71”	           3 x 15W E27 eco

	
	

        P7361SB
		  71-101		  60	           1 x 100W E27 inc		

	
        D09906S60B

		  27.95”-39.76”		  23.62”	           1 x 20W E27 eco

	  
       P7348SB

		  71-96		  75	           8 x 40W E14 inc
 	

        D0990616B
		  27.9”-37.79” 		  29.52”	           8 x 9W E14 eco

	
	

        P7301SB
		  45		  25	           1 x 60W E27 inc		

	
        D0990625B

		  17.71”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	
        P7302SB

		  53		  30	           1 x 60W E27 inc		
	   

      D0990630B
		  20.86”		  11.81”	           1 x 15W E27 eco

	  
       P7303SB

		  74		  40	           1 x 60W E27 inc
 	

        D0990640B
		  29.13” 		  15.74”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P7331SB
		  165		  55	           1 x 100W E27 inc		

	
        D0990655B

		  64.96”		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Globe Silver	
        P74630C

		  28+180		  30	           1 x 40W R63 inc		
Pág. 18-19			   11.02”+70.86”		  11.81”	           1 x 13W R63 eco

	
        P74640C

		  37+180		  40	           1 x 60W R80 inc
 			   14.56”+70.86” 		  15.74”	           1 x 15W R80 eco

	
	

        P74650C
		  47+180		  50	           1 x 60W R80 inc		

			   18.50”+70.86”		  19.68”	           1 x 15W R80 eco

6869
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Globe Gold	
        P74630OU

		  28+180		  30	           1 x 40W R63 inc		
Pág. 20-21	

   
		  11.02”+70.86”		  11.81”	           1 x 13W R63 eco

	
        P74640OU

		  37+180		  40	           1 x 60W R80 inc
 			   14.56”+70.86” 		  15.74”	           1 x 15W R80 eco

	
	

        P74650OU
		  47+180		  50	           1 x 60W R80 inc		

			   18.50”+70.86”		  19.68”	           1 x 15W R80 eco

Quadratic Gloss Branco	  
       P6043921SB

		  21	 39		            1 x 60W E27 inc	 	
Pág. 22-25	

        D087523517P
		  8.26” 	 15.35”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P50348SB
		  15	 48		            3 x 60W E27 inc		

	
        D00244P4014P

		  5.90”	 18.89”		            3 x 15W E27 eco

	  
       P50359SB

		  18	 59		            3 x 60W E27 inc
 	

        D00244P5017P
		  7.08” 	 23.22”		            3 x 15W E27 eco

	
	

        P7061SB
		  71-101	 50		            1 x 100W E27 inc		

	
        D08744S5030P

		  27.95”-39.76”	 19.68”		            1 x 20W E27 eco

	
        P70422SB

		  70-100	 95		            2 x 60W E27 inc		
	   

      D087443521P
		  27.55”-39.37”	 37.40”		            2 x 15W E27 eco

	  
       P7001SB

		  45	 25		            1 x 60W E27 inc
 	

        D087442515P
		  17.71” 	 9.84”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P7002SB
		  55	 30		            1 x 60W E27 inc		

	
        D087443018P

		  21.65”	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P7003SB

		  65	 35		            1 x 60W E27 inc	
 	

        D087443521P
		  25.59” 	 13.77”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P7031SB
		  153	 45		            1 x 100W E27 inc		

	
        D087444527P

		  60.23”	 17.71”		            1 x 20W E27 eco

Disk II Gloss	  
       P6034019S

		  19	 40		            1 x 60W E27 inc	
Pág. 26-29 	

        D109543518P
		  7.48” 	 15.74”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P7265S
		  33		  50	           3 x 60W E27 inc		

	
        D10946P5020P

		  12.99”		  19.68”	           3 x 15W E27 eco

	
        P7263S

		  75-130		  60	           3 x 60W E27 inc		
	   

      D10946S6036P
		  29.52”-51.18”		  23.62”	           3 x 60W E27 eco

	  
       P72616S

		  75-130	 95		            2 x 60W E27 inc
 	

        D10946S3521P
		  29.52”-51.18” 	 37.40”		            2 x 15W E27 eco

	
	

        P72011S
		  46		  25	           1 x 60W E27 inc		

	
        D109462515P

		  18.11”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	
        P72013S

		  73		  40	           1 x 60W E27 inc		
	   

      D109464024P
		  28.74”		  15.74”	           1 x 60W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre

	  
       P72311S

		  156		  55	           1 x 100W E27 inc
 	

        D109465533P
		  61.41” 		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Camber Ouro	  
       P4981OU

		  33	 12		            1 x 40W E14 inc	  	
Pág. 30-33	

        D110461212P
		  12.99” 	 4.72”		            1 x 9W E14 eco

	
	

        P4982OU
		  33	 31		            2 x 40W E14 inc		

	
        D110461212P

		  12.99”	 12.20”		            2 x 9W E14 eco

	
        P4983OU

		  33	 43		            3 x 40W E14 inc		
	   

      D110461212P
		  12.99”	 16.92”		            3 x 9W E14 eco

	  
       P4965OU

		  30		  45	           3 x 60W E27 inc
 	

        D11046P4518P
		  11.81” 		  17.71”	           3 x 15W E27 eco

	
	

        P4961OU
		  71-101		  60	           1 x 100W E27 inc		

	
        D11046S6036P

		  27.95”-39.76”		  23.62”	           1 x 20W E27 eco

	
        P4947OU

		  65-92		  92	           7 x 40W E14 inc		
	   

      D110461212P
		  25.59”-36.22”		  36.22”	           7 x 9W E14 eco

	  
       P4901OU

		  40		  25	           1 x 60W E27 inc
 	

        D110462515P
		  15.74” 		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P4903OU
		  61		  35	           1 x 60W E27 inc		

	
        D110463521P

		  24.01”		  13.77”	           1 x 15W E27 eco

	
        P4931OU

		  160		  55	           1 x 100W E27 inc		
	   

      D110465533P
		  62.99”		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Delta Ouro	  
       P6034019OU

		  19	 40		            1 x 60W E27 inc		
Pág. 34-37	

        D108543518P
		  7.48” 	 15.74”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P42651OU

		  37		  50	           3 x 60W E27 inc
 	

        D10806P45P
		  14.56” 		  19.68”	           3 x 15W E27 eco

	
        P4263OU

		  75-130		  65	           3 x 60W E27 inc		
	   

      D10806S65P
		  29.52”-51.18”		  25.59”	           3 x 15W E27 eco

	  
       P42422OU

		  60-90	 95		            2 x 60W E27 inc
 	

        D10806S35P
		  23.62”-35.43” 	 37.40”		            2 x 15W E27 eco

	
	

        P4201OU
		  46		  25	           1 x 60W E27 inc		

	
        D1080625P

		  18.11”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	         P4202OU
		  54		  30	           1 x 60W E27 inc	

 	
        D1080630P

		  21.25” 		  11.81”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P4203OU
		  64		  35	           1 x 60W E27 inc		

	
        D1080635P

		  25.19”		  13.77”	           1 x 15W E27 eco

	  
       P4231OU

		  180		  55	           1 x 100W E27 inc
 	

        D1080655P
		  70.86” 		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre
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Camber Cromado	  
       P4981C

		  33	 16		            1 x 40W E14 inc	  	
Pág. 38-41	

        D1100616B
		  12.99” 	 6.29”		            1 x 9W E14 eco

	
        P4982C

		  33	 34		            2 x 40W E14 inc		
	

        D1100616B
		  12.99”	 13.38”		            2 x 9W E14 eco

	
        P4983C

		  33	 46		            3 x 40W E14 inc		
	   

      D1100616B
		  12.99”	 18.11”		            3 x 9W E14 eco

	  
       P4965C

		  35		  50	           3 x 60W E27 inc
 	

        D11006P50B
		  13.77” 		  19.68”	           3 x 15W E27 eco

	
	

        P4961C
		  76-106		  65	           1 x 100W E27 inc		

	
        D11006S65B

		  29.92”-41.73”		  25.59”	           1 x 20W E27 eco

	
        P4947C

		  65-92		  96	           7 x 40W E14 inc		
	   

      D1100616B
		  25.59”-36.22”		  37.79”	           7 x 9W E14 eco

	  
       P4901C

		  40		  25	           1 x 60W E27 inc
 	

        D1100625B
		  15.74” 		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P4903C
		  61		  35	           1 x 60W E27 inc		

	
        D1100635B

		  24.01”		  13.77”	           1 x 15W E27 eco

	
        P4931C

		  160		  55	           1 x 100W E27 inc		
	   

      D1100655B
		  62.99”		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Delta Cromado	  
       P6034019C

		  19	 40		            1 x 60W E27 inc	
Pág. 42-45 	

        D108543518PP
		  7.48” 	 15.74”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P50150C
		  15		  53	           2 x 60W E27 inc		

	
        D10846P4514PP

		  5.90”		  20.86”	           2 x 15W E27 eco

	  
       P42651C

		  37		  50	           3 x 60W E27 inc
 	

        D10806P45PP
		  14.56” 		  19.68”	           3 x 15W E27 eco

	
	

        P4263C
		  75-130		  65	           3 x 60W E27 inc		

	   
      D10806S65PP

		  29.52”-51.18”		  25.59”	           3 x 15W E27 eco

	  
       P42422C

		  60-90	 95		            2 x 60W E27 inc
 	

        D10806S35PP
		  23.62”-35.43” 	 37.40”		            2 x 15W E27 eco

	
	

        P4201C
		  46		  25	           1 x 60W E27 inc		

	
        D1080625PP

		  18.11”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	         P4202C
		  54		  30	           1 x 60W E27 inc	

 	
        D1080630PP

		  21.25” 		  11.81”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P4203C
		  64		  35	           1 x 60W E27 inc		

	
        D1080635PP

		  25.19”		  13.77”	           1 x 15W E27 eco

	  
       P4231C

		  180		  55	           1 x 100W E27 inc
 	

        D1080655PP
		  70.86” 		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre

Prisma Gloss	  
       P2981S

		  30	 15		            1 x 40W E14 inc		
Pág. 46-49	

        D0367515B
		  11.81” 	 5.90”		            1 x 9W E14 eco

	
        P2982S

		  30	 32		            2 x 40W E14 inc		
	

        D0367515B
		  11.81”	 12.59”		            2 x 9W E14 eco

	  
       P2983S

		  30	 50		            3 x 40W E14 inc
 	

        D0367515B
		  11.81” 	 19.68”		            3 x 9W E14 eco

	
	

        P2961S
		  60-90	 50		            1 x 100W E27 inc		

	
        D03675S50B

		  23.62”-35.43”	 19.68”		            1 x 20W E27 eco

	  
       P29442S

		  50-80	 55		            4 x 40W E14 inc
 	

        D0367515B
		  19.68”-31.49” 	 21.65”		            4 x 9W E14 eco

	
        P294421S

		  50-80	 75		            4 x 60W E27 inc		
	

        D0367520B
		  19.68”-31.49”	 29,52”		            4 x 15W E27 eco

	
        P294411S

		  50-80	 112		            4 x 60W E27 inc		
	

        D0367520B
		  19.68”-31.49”	 44.09”		            4 x 15W E27 eco

	  
       P29441S

		  50-80	 85		            4 x 40W E14 inc		
	

        D0367515B
		  19.68”-31.49” 	 33.46”		            4 x 9W E14 eco

	  
       P2946S

		  50-80	 75		            6 x 40W E14 inc	
 	

        D0367515B
		  19.68”-31.49” 	 29.52”		            6 x 9W E14 eco

	
	

        P2901S
		  47	 20		            1 x 60W E27 inc		

	
        D0367520B

		  18.50”	 7.87”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P2903S

		  75	 30		            1 x 60W E27 inc	
 	

        D0367530B
		  25.59” 	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P2904S
		  76	 30		            1 x 60W E27 inc		

	
        D0367535B

		  29.92”	 13.77”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P2931S

		  163	 45		            1 x 100W E27 inc
 	

        D0367545B
		  64.17” 	 17.71”		            1 x 20W E27 eco

Contrast Wengué	
        P7581Z

		  28	 18		            1 x 40W E14 inc	
Pág. 50-53	         

D0360616B
		  11.02”	 7.08”		            1 x 9W E14 eco

	
        P7582Z

		  28	 35		            2 x 40W E14 inc		
	   

      D0360616B
		  11.02”	 13.77”		            2 x 9W E14 eco

	  
       P7583Z

		  28	 53		            3 x 40W E14 inc	 	
 	

        D0360616B
		  11.02” 	 20.86”		            3 x 9W E14 eco

	
	

        P52153Z
		  13		  53	           3 x 60W E27 inc		

	
        D03646P5011B

		  5.12”		  20.86”	           3 x 15W E27 eco

	
        P7561Z

		  70-98		  60	           1 x 100W E27 inc		
	   

      D03606S6036B
		  27.55”-38.58”		  23.62”	           1 x 20W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre
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       P7562Z

		  75-130		  65	           1 x 100W E27 inc
 	

        D03606S6550B
		  29.52”-51.18” 		  25.59”	           1 x 20W E27 eco

	
        P75422Z

		  68-96	 95		            2 x 60W E27 inc		
	

        D03606S3521B
		  26.77”-37.79”	 37.40”		            2 x 15W E27 eco

	
        P7501Z

		  45		  25	           1 x 60W E27 inc		
	   

      D0360625B
		  17.71”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	  
       P7503Z

		  74		  40	           1 x 60W E27 inc
 	

        D0360640B
		  29.13” 		  15.74”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P7531Z
		  168		  55	           1 x 100W E27 inc		

	
        D0360655B

		  66.14”		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Contrast Carvalho	
        P7581CR

		  28	 18		            1 x 40W E14 inc		
Pág. 54-57	

        D0360616P
		  11.02”	 7.08”		            1 x 9W E14 eco

	
        P7582CR

		  28	 35		            2 x 40W E14 inc		
	   

      D0360616P
		  11.02”	 13.77”		            2 x 9W E14 eco

	  
       P7583CR

		  28	 53		            3 x 40W E14 inc	
 	

        D0360616P
		  11.02” 	 20.86”		            3 x 9W E14 eco

	
	

        P52153CR
		  13		  53	           3 x 60W E27 inc		

	
        D03646P5011P

		  5.12”		  20.86”	           3 x 15W E27 eco

	
        P7561CR

		  70-98		  60	           1 x 100W E27 inc		
	   

      D03606S6036P
		  27.55”-38.58”		  23.62”	           1 x 20W E27 eco

	  
       P7562CR

		  75-130		  65	           1 x 100W E27 inc
 	

        D03606S6550P
		  29.52”-51.18” 		  25.59”	           1 x 20W E27 eco

	
	

        P75422CR
		  68-96	 95		            2 x 60W E27 inc		

	
        D03606S3521P

		  26.77”-37.79”	 37.40”		            2 x 15W E27 eco

	
        P7501CR

		  45		  25	           1 x 60W E27 inc		
	   

      D0360625P
		  17.71”		  9.84”	           1 x 15W E27 eco

	  
       P7503CR

		  74		  40	           1 x 60W E27 inc
 	

        D0360640P
		  29.13” 		  15.74”	           1 x 15W E27 eco

	
	

        P7531CR
		  168		  55	           1 x 100W E27 inc		

	
        D0360655P

		  66.14”		  21.65”	           1 x 20W E27 eco

Prisma Carvalho	  
       P2981CR

		  30	 15		            1 x 40W E14 inc		
Pág. 58-61	

        D0367515P
		  11.81” 	 5.90”		            1 x 9W E14 eco

	
	

        P2982CR
		  30	 32		            2 x 40W E14 inc		

	
        D0367515P

		  11.81”	 12.59”		            2 x 9W E14 eco

	  
       P2983CR

		  30	 50		            3 x 40W E14 inc
 	

        D0367515P
		  11.81” 	 19.68”		            3 x 9W E14 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre

	
        P2961CR

		  60-90	 50		            1 x 100W E27 inc		
	

        D03675S50P
		  23.62”-35.43”	 19.68”	 	           1 x 20W E27 eco

	
 
 
       P29442CR

		  50-80	 55		            4 x 40W E14 inc
 	

        D0367515P
		  19.68”-31.49” 	 21.65”		            4 x 9W E14 eco

	  
       P294421CR

		  50-80	 75		            4 x 60W E27 inc	
 	

        D0367520P
		  19.68”-31.49” 	 29.52”		            4 x 15W E27 eco

	
	  

       P294411CR
		  50-80	 110		            4 x 60W E27 inc	

 	
        D0367520P

		  19.68”-31.49” 	 43.30”		            4 x 15W E27 eco

	
        P29441CR

		  50-80	 85		            4 x 40W E14 inc		
	

        D0367515P
		  19.68”-31.49”	 33.46”		            4 x 9W E14 eco

	  
       P2946CR

		  50-80	 75		            6 x 40W E14 inc	
 	

        D0367515P
		  19.68”-31.49” 	 29.52”		            6 x 9W E14 eco

	
        P2901CR

		  47	 20		            1 x 60W E27 inc		
	

        D0367520P
		  18.50”	 7.87”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P2903CR

		  65	 30		            1 x 60W E27 inc	
 	

        D0367530P
		  25.59” 	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P2904CR
		  76	 35		            1 x 60W E27 inc		

	
        D0367535P

		  29.92”	 13.77”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P2931CR

		  163	 45		            1 x 100W E27 inc
 	

        D0367545P
		  64.17” 	 17.71”		            1 x 20W E27 eco

Trapézio Zen	
        P2481Z

		  21	 15		            1 x 40W E14 inc		
Pág. 62-65	

        D0767515O
		  8.26”	 5.90”		            1 x 9W E14 eco

	
        P2482Z

		  21	 34		            2 x 40W E14 inc		
	   

      D0767515O
		  8.26”	 13.38”		            2 x 9W E14 eco

	  
       P2483Z

		  21	 53		            3 x 40W E14 inc	
 	

        D0767515O
		  8.26” 	 20.86”		            3 x 9W E14 eco

	
	

        P2461Z
		  60-120	 40		            1 x 100W E27 inc		

	
        D07675S40O

		  23.62”-47.24”	 15.74”		            1 x 20W E27 eco

	
        P2442Z

		  60-80	 48		            2 x 40W E14 inc		
	   

      D0767515O
		  23.62”-31.49”	 18.89”		            2 x 9W E14 eco

	  
       P24442Z

		  60-80	 60		            4 x 40W E14 inc
 	

        D0767515O
		  23.62”-31.49” 	 23.62”		            4 x 9W E14 eco

	
	

        P24441Z
		  60-80	 81		            4 x 40W E14 inc		

	
        D0767515O

		  23.62”-31.49”	 31.88”		            4 x 9W E14 eco

	
        P2401Z

		  42	 20		            1 x 60W E27 inc		
	   

      D0767520O
		  16.53”	 7.87”		            1 x 15W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre

7475

Informação Técnica
Technical Data
Información Técnica
Information Technique



	  
       P2402Z

		  53	 25		            1 x 60W E27 inc
 	

        D0767525O
		  20.86” 	 9.84”		            1 x 15W E27 eco

	
        P2403Z

		  63	 30		            1 x 60W E27 inc		
	

        D0767530O
		  24.80”	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

 	         P2431Z
		  150	 40		            1 x 100W E27 inc		

	
        D0767540O

		  59.05”	 15.74”		            1 x 20W E27 eco

Plafons Quadrados	  
       P50249CJ

		  17	 49		            2 x 60W E27 inc	 	
Pág. 66	

        D01044P4014C
		  6.69” 	 19.29”		            2 x 15W E27 eco

	
	

        P50249Z
		  17	 49		            2 x 60W E27 inc		

	
        D01044P4014L

		  6.69”	 19.29”		            2 x 15W E27 eco

	  
       P50236Z

		  14	 36		            2 x 60W E27 inc
 	

        D01044P3011L
		  5.51” 	 14.17”		            2 x 15W E27 eco

	
	

        P50236CJ
		  14	 36		            2 x 60W E27 inc		

	
        D01044P3011C

		  5.51”	 14.17”		            2 x 15W E27 eco

	
        P60330CJ

		  21	 30		            1 x 60W E27 inc		
	   

      D010522513C
		  8.26”	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P60330Z

		  21	 30		            1 x 60W E27 inc
 	

        D010522513L
		  8.26” 	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

	
	

        P60229Z
		  29	 29		            1 x 60W E27 inc		

	
        D010512424L

		  11.41”	 11.41”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P60229CJ

		  29	 29		            1 x 60W E27 inc		
	

        D010512424C
		  11.41”	 11.41”		            1 x 15W E27 eco

Plafons Redondos	  
       P50150CJ

		  17		  50	           2 x 60W E27 inc	 	
Pág. 66	

        D01046P4514V
		  6.69” 		  19.68”	           2 x 15W E27 eco

	
	

        P50150Z
		  17		  50	           2 x 60W E27 inc		

	
        D01046P4514R

		  6.69”		  19.68”	           2 x 15W E27 eco

	  
       P50142Z

		  14		  42	           2 x 60W E27 inc
 	

        D01046P3511R
		  5.51” 		  16.53”	           2 x 15W E27 eco

	
	

        P50242CJ
		  14		  42	           2 x 60W E27 inc		

	
        D01046P3511V

		  5.51”		  16.53”	           2 x 15W E27 eco

	
        P60330CJ

		  21	 30		            1 x 60W E27 inc		
	   

      D010542513V
		  8.26”	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

	  
       P60330Z

		  21	 30		            1 x 60W E27 inc
 	

        D010542513R
		  8.26” 	 11.81”		            1 x 15W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre

Plafons Redondos	  
       P52153C

		  13		  53	           3 x 60W E27 inc	 	
Pág. 67	

        D03646P5011M
		  5.12” 		  20.86”	           3 x 15W E27 eco

	
	

        P52153CR
		  13		  53	           3 x 60W E27 inc		

	
        D03646P5011P

		  5.12” 		  20.86”	           3 x 15W E27 eco

	  
       P52153Z

		  13		  53	           3 x 60W E27 inc
 	

        D03646P5011B
		  5.12” 		  20.86”	           3 x 15W E27 eco

	
	

        P52142C
		  11		  42	           3 x 60W E27 inc		

	
        D03646P3909M

		  4.33”		  16.53”	           3 x 15W E27 eco

	
        P52142CR

		  11		  42	           2 x 60W E27 inc		
	

        D03646P3909P
		  4.33”		  16.53”	           2 x 15W E27 eco

	
        P52142Z

		  11		  42	           2 x 60W E27 inc		
	

        D03646P3909B
		  4.33”		  16.53”	           2 x 15W E27 eco

	
        P52132C

		  10		  32	           2 x 60W E27 inc		
	

        D03646P2908M
		  3.93”		  12.59”	           2 x 15W E27 eco

	
        P52132CR

		  10		  32	           2 x 60W E27 inc		
	

        D03646P2908P
		  3.93”		  12.59”	           2 x 15W E27 eco

	
        P52132Z

		  10		  32	           2 x 60W E27 inc		
	

        D03646P2908B
		  3.93”		  12.59”	           2 x 15W E27 eco

Plafons Quadrados	  
       P52249C

		  13	 49		            3 x 60W E27 inc	 	
Pág. 67	

        D03644P4511B
		  5.12” 	 19.29”		            3 x 15W E27 eco

	  
       P52249CR

		  13	 49		            3 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P4511P
		  5.12” 	 19.29”		            3 x 15W E27 eco

 	  
       P52249Z

		  13	 49		            3 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P4511B
		  5.12” 	 19.29”		            3 x 15W E27 eco

	  
       P52238C

		  11	 38		            2 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P3509B
		  4.33” 	 14.96”		            2 x 15W E27 eco

	  
       P52238CR

		  11	 38		            2 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P3509P
		  4.33” 	 14.96”		            2 x 15W E27 eco

 	
       P52238Z

		  11	 38		            2 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P3509B
		  4.33” 	 14.96”		            2 x 15W E27 eco

	  
       P51254C

		  16	 54		            3 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P4514B
		  6.29” 	 21.25”		            3 x 15W E27 eco

	  
       P51254CR

		  16	 54		            3 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P4514P
		  6.29” 	 21.25”		            3 x 15W E27 eco

	  
       P51254Z

		  16	 54		            3 x 60W E27 inc	 	
	

        D03644P4514B
		  6.29” 	 21.25”		            3 x 15W E27 eco

Colecção	 Referência	 Produto	 Dimensões			   Lâmpadas		
			   altura	 largura	 diâmetro

Collection	 Reference	 Product	 Dimensions			   Lamps			 
			   height	 width	 diameter

Colección	 Referencia	 Producto	 Dimensiones			   Lámparas		
			   altura	 anchura	 diámetro

Collection	 Référence	 Produit	 Dimensions			   Lampes			 
			   hauteur	 largeur	 diamètre
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F

Produto fabricado conforme a 
norma europeia de segurança 
EN 60 598-1. 

Produto adequado para
instalação em superfícies
normalmente inflamáveis. 

Produto  de classe II.
O isolamento eléctrico é duplo 
ou reforçado. 

Produto com possibilidade de 
instalação de lâmpadas de 
baixo consumo.

Product fabricate according 
the european norm of security 
EN 60 598-1.

Produit fabriqué conforme la 
norme européenne de sécurité 
EN 60 598-1. 

Product adjusted for installation 
in surfaces normally
inflammable.

Produit approprié pour
installation en superficies
normalement inflammable.

Product of class II.
The electric isolation is double 
or reinforced.

Produit de classe II. L’isolement 
électrique est double ou renforcé.

Producto fabricado conforme 
la norma europea de seguridad 
EN 60 598-1.

Producto adecuado para
instalación en superficies 
inflamables. 

Producto  de clase II.
O aislamiento eléctrico es
doblado ò reforzado. 

Producto con posibilidad de 
instalación de bombilla de bajo 
consumo. 

Product with the possibility of 
instalattion of low-energy
consuption bulbs.

Produit avec possibilité 
d’installation d’ampoules de 
basse consommation.

As descrições e dimensões dos 
aparelhos contidas no catálogo 
destinam-se apenas a efeitos 
informativos. Assim, podem ser 
modificados com o objectivo de 
melhorar as suas especificações 
e design. A empresa reserva-se 
o direito de eliminar e
modificar qualquer modelo sem 
aviso prévio. Todos os
modelos apresentados cumprem 
os standards requisitados pelo
E. C. para aparelhos de
iluminação doméstica, e as suas 
características correspondem à 
Classe I e II. Os acabamentos e 
as especificações técnicas
mencionadas referem-se a 
produtos fornecidos na Europa, 
podendo variar noutros
mercados. Para manter os 
candeeiros em boas condições 
não convém usar lâmpadas mais 
fortes do que as recomendadas 
e deve usar-se apenas um pano 
seco para limpá-los. Não devem 
ser usados produtos de
limpeza para metais, já que
podem danificar o verniz
protector que garante uma longa 
duração do acabamento.

Las descripciones y dimensiones 
de los aparejos contenidos en el 
catalogo se destinen solamente 
para efectos informativos. Así, 
pueden ser modificados con el 
objetivo de mejorar sus
especificaciones y diseño. La 
empresa se reserva en el
derecho de eliminar y
modificar cualquier modelo sin 
aviso previo. Todos los modelos 
presentados cumplen con los 
standards requeridos por el E. 
C. para aparejos de iluminación 
domestica, y sus características 
corresponden a la Clase I y II. 
Los acabamientos y
especificaciones técnicas
mencionadas se refieren a 
productos fornecidos en Europa, 
pueden cambiar en otros merca-
dos. Para mantener las
lámparas en buenas condiciones 
no conviene utilizar bombillas 
mas fuertes que las
recomendadas y debe se usar 
un paño seco para límpialos. No 
deben utilizar productos de
limpieza para metales, ya que 
estos pueden dañar el barniz 
protector que garante una
duración larga del acabamiento.

The descriptions and the
measurements of the apparatus 
contained in the catalogue are 
for information purposes only. 
Therefore they can be changed in 
order to improve their
specifications and design. The 
company reserves the right to 
eliminate or modify any model 
without prior warning. All the 
models shown comply with the 
standard required by the E. C. for 
domestic lighting apparatus and 
their characteristics correspond 
to Classes I and II. The finishes 
and technical specifications 
mentioned refer to products 
supplied in Europe, and can vary 
in other markets. To keep the 
lamps in good condition do not 
use more powerful bulbs than 
those recommended and use a 
dry cloth to clean them. Do not 
use metal cleaners, as they can 
damage the protective varnish 
that guarantees a long-lasting 
finish.

Les descriptions et dimensions 
des appareilles contenues dans 
le catalogue sons seulement 
pour effets informatifs. Comme 
cela, ils peuvent être changé 
avec l’objectifs d’améliorer 
ses spécifications et design. 
L’entreprise se réserve le droit 
d’éliminé et modifiez quelque 
modèle sans préaviser. Tous 
les modèles présentés accom-
plissent les standards requérez 
para l’E.C. pour appareilles 
d’illumination domestique, 
et ses caractéristiques cor-
respondent à la Classe I et II. 
Les finissions et spécification 
techniques mentionnés se réfère 
aux produits fournis en Euro-
pe, ils peuvent variés dans les 
autres marchés. Pour maintenir 
les lampes en bonnes conditions 
il ne convient pas utiliser des 
ampoules plus fortes que celle 
recommandés et il doit s’utiliser 
seulement un chiffon sèche 
pour les nettoyez. Ils ne doivent 
pas être utilisés des produits de 
nettoyages pour les métaux, car 
ils peuvent endommager le ver-
nis protecteur qui garantie une 
longue durée de la finition.
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Rua do Norte, 15 – Casal da Charneca
P. O. Box: 27
2461-601 Alcobaça - Portugal
Tel.: (+351) 262 505 540
Fax.: (+351) 262 505 547
E-mail: paulo-coelho@paulo-coelho.com
Website: www.paulo-coelho.com

Paulo Coelho®
Iluminação e Decoração, Lda.
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